

# 佳和广场:宜商宜居宜投资

菏泽佳和广场位于菏泽城市商业地标中心,精品小户空间灵动、任意组合,集中心、繁华、时尚、一站式成熟生活圈于一体,占尽天时地利人和,宜商宜居宜投资。

菏泽佳和广场聚集无数高端消费人群,创造了巨大的租房市场。菏泽佳和城迅速聚拢的人气,为菏泽佳和广场带来了源源不断的租客。菏泽佳和广场坐拥佳和城商业综合体商业中心,最大程度满足了城市各阶层消费者对商业设施与服务的全方位、多元化需求,租金丰厚;多元业态的

强势联动,形成了独具特色的一站式商住皆宜空间。

菏泽佳和广场汇集了购物、休闲、餐饮、娱乐等国际都市流行的时尚生活元素,堪称菏泽一站式繁华中心。丰富的业态也能满足不同年龄层、不同性别、不同时间段的客户需求,让每一位来此或居住于此的市民真正体验到吃、喝、玩、乐、购的一站式消费乐趣。“一站式”缩小了生活半径,5分钟生活圈也因此形成。随时随地逛商场,百货就在楼下;天天电影不断档,影城就在楼下;每天要跑几趟超市,佳

和超市就在楼下;一展歌喉尽情欢唱,KTV就在楼下。作为中华路上商业地标,其城市中心、繁华配套的投资属性越发凸显。

小空间决定了其低总价、小投入的低门槛特征,这令普通大众也能力所能及。而菏泽佳和广场44-68平方米百变公寓兼具住宅、写字楼、商铺的特性,集商、住、办于一身的多功能属性,更赋予了其强大的投资性。菏泽佳和广场以超低的投入获得超乎想象的收获,恰好印证了其以小博大的产品价值。

通讯员 纪哲



## 鲁商·蓝岸公馆举办公益健康体检活动



本报讯(通讯员 肖月)鲁商蓝岸公馆深谙健康才是幸福的根基,9月5日—6日,在营销中心福瑞达健康管理中心,一场公益健康体检活动温情启幕。

9月5日早上,鲁商·蓝岸公馆福瑞达健康管理中心人头攒动、热闹非凡,为期两天的健康体检活动在此拉开帷幕。“公益体检”开始之前,鲁商·蓝岸公馆的工作人员以及山东第一医科大学颈肩腰腿痛医院的专业医护团队早已在售楼处耐心等候,为业主进行基础

检查,紧接着在拥有专业科技设备的体检车上,为大家进行完整的拍片检查,并为每一个参加体检的人定制了一份专属健康档案。

相较于医院体检场地,鲁商公益体检活动让服务和流程更舒适,体检区域依照健康人的需求而设计,推行高效的一站式服务流程。

鲁商作为健康产业领军企业,旨在实现“为人民群众谋健康生活、为天下老人创幸福晚年”的美好愿景,带来无忧贴心的健康关爱。

## 山东中达实业集团秋季助学再次救助29名贫困学子

本报讯(通讯员 纪哲)9月7日上午,在山东中达集团会议室,山东中达集团、市慈善总会及菏泽市帮办公益协会联合举办“2020圆梦行动”中达慈善助学金发放仪式,这是该集团2020年秋季扶贫助学活动资助的第二批大学生。

菏泽市慈善总会会长童彩云在致辞中指出,国家要强盛,教育是基础,人才是关键,

捐资助学,全社会在行动,支持教育事业发展,爱心助学活动对于进一步倡导社会各界广泛关注、帮助社会弱势群体,大力弘扬扶贫济困、助人为乐、奉献爱心、捐资助教的良好风尚起到了积极的推动作用。鼓励学生坚定信念,自立自强,端正学习态度,树立正确价值观,正能量发展,成为对社会、国家有益的人。

山东中达实业集团董事杨德启表示,作为儒商企业的山东中达实业集团,深切关注贫困大学生的上学问题,该集团慈善部每年都将 在秋季开学季为应届贫困大学生送爱心,为社会承担责任,为贫困家庭送去希望。希望同学们成为社会栋梁之材的时候,用自己的知识和智慧回报社会,把爱和希望永远传递。

菏泽市帮办公益志愿者协会会长张继文寄语受助学生,希望同学们把自身发展融入国家和家乡的前途和命运之中,树立远大理想,争取学成后为祖国、为家乡经济社会发展多做贡献。据悉,此次共选定了29位贫困学子,并现场为每位贫困学生发放助学金3000元。资助仪式上,受助学生刘泽代表全体受助学生发言。他表示,同学们不

会忘记各级领导和所有奉献爱心的好心人的关怀和期望,要刻苦学习、勇攀高峰,用知识和汗水为祖国、家乡的建设和经济腾飞贡献力量,将来回报社会,回报家乡父老乡亲。

助学活动的开展减轻了贫困家庭的经济困难,为莘莘学子增添了学习动力,涓涓细流汇成爱海,为贫困学子的成长助力扬帆。

